
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦС изпрати поздравително
послание по случай Деня на дипломатическия
служител

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 10.02.2025. Председателят на Отдела за външни църковни
връзки на Московската Патриаршия митрополит Волоколамски Антоний честити на министъра
на външните работи на Руската Федерация Сергей Лавров Деня на дипломатическия
служител. 

 Текстът на поздравителното послание е цитиран по-долу изцяло. 

 Уважаеми Сергей Викторович!

 Честит професионален празник – Ден на дипломатическия служител! 

 От много векове отечествената външнополитическа служба брани интересите на страната ни.
През това време е натрупан богат опит, възпитано е не едно поколение дипломати, които в
различни исторически времена са служели достойно на Отечеството. 



 Днес нашата страна е изправена пред многобройни предизвикателства, опити за отслабване на
вековните връзки в пространството на историческата Рус, за оспорване на суверенитета и
законните интереси на Русия. В тези условия върху Вас и всички отечествени дипломати ляга
особено голяма отговорност за опазването на сигурността и пространството за сътрудничество в
света. 

 Вече повече от половин век Вие се трудите на дипломатическото поприще и от 20 години
оглавявате руското външнополитическо ведомство. Вашите дарби, огромният Ви дипломатически
опит, Вашите професионални и лични качества Ви помагат да водите кораба на отечествената
дипломация през бурите и несгодите на световната политика. Сигурен съм, че Вашето
самопожертвувателно служение ще допринесе много за постигането на мир и безопасност за
нашата страна и народ. 

 На този празничен ден желая на Вас, уважаеми Сергей Викторович, и на всички служители на
Министерството на външните работи на Русия всеукрепваща помощ Божия и благословени успехи
във Вашето високо и отговорно служение в дипломатическата област. 

 С искрено уважение, 

Председателят на Отдела за външни църковни връзки
 на Московската Патриаршия

 митрополит Волоколамски Антоний

Източник: https://mospat.ru/bg/news/92858/
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